

ПРИВЕТ ДЕЛЕГАТАМ XIII ОТЧЕТНО-ВЫБОРНОЙ ПАРТИЙНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 207 (11499)

Суббота, 25 октября 1980 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

На сессии Верховного Совета СССР

МОСКВА. (ТАСС). 23 октября в Кремле продолжилась работа четвертая сессия Верховного Совета СССР десятого созыва. После раздельных заседаний Совета Союза и Совета Национальностей в 16 часов открылось второе совместное заседание Совета Союза и Совета Национальностей.

Бурными, продолжительными аплодисментами депутаты встретили товарищей Л. И. Брежнева, Ю. В. Андропова, М. С. Горбачева, В. В. Гришина, А. А. Громыко, Д. А. Кунаева, А. Я. Пельше, М. А. Суслова, Н. А. Тихонова, Д. Ф. Устинова, К. У. Черненко, В. В. Щербицкого, Г. А. Алиева, П. Н. Демичева, Т. Я. Киселева, В. В. Кузнецова, Б. Н. Пономарева, Ш. Р. Рашидова, М. С. Соколенцева, Э. А. Шевардина, И. В. Капитонова, В. И. Долгих, М. В. Змигина, К. В. Русакова.

С заключительным словом выступил заместитель Председателя Совета Министров СССР, председатель Госплана СССР депутат Н. К. Байбаков.

Депутаты единогласно приняли Закон СССР о Государственном плане экономического и социального развития СССР на 1981 год и постановление Верховного Совета СССР о ходе выполнения Государственного плана экономического и социального развития СССР в 1980 году.

После заключительного слова министра финансов СССР депутата В. Ф. Гарбузова единогласно был принят Закон СССР о Государственном бюджете СССР на 1981 год.

С докладом о проекте основ законодательства Союза ССР и союзных республик об административных правонарушениях выступил председатель комиссии законодательных предложений Совета Национальностей И. М. Ярковой.

После обсуждения депутаты принимают основы законодательства Союза ССР и союзных республик об административных правонарушениях.

На сессии выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнев. Он огласил поступившее в Центральный Комитет КПСС письмо, товарища А. Н. Косыгина с просьбой освободить его от обязанностей члена Политбюро ЦК КПСС и Председателя Совета Министров СССР по состоянию здоровья.

Товарищ Л. И. Брежнев сообщил, что Политбюро ЦК КПСС рассмотрело этот вопрос. Центральный Комитет КПСС вносит на обсуждение Верховного Совета СССР предложение удовлетворить просьбу А. Н. Косыгина об освобождении его от обязанностей Председателя Совета Министров СССР. Одновременно ЦК КПСС представляет на рассмотрение Верховного Совета СССР предложение о назначении Председателем Совета Министров СССР члена Политбюро ЦК КПСС Н. А. Тихонова.

Верховный Совет СССР единогласно принял постановление об освобождении тов. А. Н. Косыгина от обязанностей Председателя Совета Министров СССР по его просьбе и о назначении Председателем Совета Министров СССР тов. Н. А. Тихонова.

Затем на сессии выступил член Политбюро ЦК КПСС, Председатель Совета Министров СССР депутат Н. А. Тихонов.

По докладу секретаря Президиума Верховного Совета СССР М. П. Георгалде сессия утвердила Указы Президиума Верховного Совета СССР.

На этом четвертая сессия Верховного Совета СССР закончила работу.



АВАНГАРД КОЛЛЕКТИВА

Коллектив Новотрубного завода успешно завершает задания десятой пятилетки. Около двух тысяч человек, 48 бригад, 11 участков досрочно справились с производственной программой и трудятся в счет одиннадцатой пятилетки. Пример показывают коммунисты. Они всегда там, где решается судьба планов и социалистических обязательств. Весомый вклад в выполнение заданий десятой пятилетки внесли коллективы термоотделов шестого и седьмого цехов, возглавляемые И. А. Шутовым, Г. А. Гордеевым, бригада Ю. А. Курочкина из девятого цеха, коллектив мастера П. П. Зыкова из второго цеха и многие другие.

Коммунисты — новотрубники ратуют за все новое, передовое. Сегодня 206 бригад трудятся меньшим составом. Первой поддержала инициаторов бригада прокатчиков стана «220» первого цеха, возглавляемая коммунистом Г. М. Наговицыным. Широкое распространение получил на предприятии почин северских металлургов о коллективной моральной и материальной ответственности. 668 бригад включили такой пункт в социалистические обязательства и настойчиво добиваются укрепления трудовой дисциплины.

С большим воодушевлением восприняла постановление июньского (1980 г.) Пленума ЦК КПСС о созыве XXVI съезда партии бригада Героя Социалистического Труда, депутата Верховного Совета РСФСР, вальцовщика седьмого цеха Л. П. Барабанова. Коллектив обязался завершить план десятой пятилетки к 7 ноября. Вальцовщики близки к намеченной цели. В седьмом цехе четыре смены, десять отделов, 52 бригады включились в социалистическое соревнование по достойной встрече очередного XXVI съезда КПСС. В августе и сентябре этот коллектив занял первое место в заводском предсъездовском соревновании. Партийная организация во главе с А. Н. Чутовым уделяет особое

внимание подготовке к предстоящему съезду КПСС.

Словом, есть что сказать делегатам открывающейся сегодня XIII отчетно-выборной партийной конференции Новотрубного завода, которая обобщит накопленный опыт, наметит новую программу. Среди посланцев партийных организаций цехов — лучшие из лучших. Имя Т. П. Дорофеева известно многим не только на предприятии, но и в городе. Почти сорок лет работает он в цехе № 11. Его награды — орден Ленина, орден Октябрьской Революции — говорят о трудовых делах коммуниста. В сентябре нынешнего года его бригада выполнила задания десятой пятилетки. Двадцать раз трубосварщик Т. П.

Дорофеева выходили победителями заводского социалистического соревнования, четыре — Всесоюзного.

Т. П. Дорофеев во всех отношениях человек авторитетный, член горкома партии, депутат городского Совета, избран в состав парткома филиала Новотрубного завода и партбюро цеха.

Среди делегатов лауреат Государственной премии, вальцовщик стана «140» № 2 А. А. Головичев. Для него и других прокатчиков нет заботы важнее, чем к открытию XXVI съезда КПСС освоить проектную мощность трубопрокатной установки «140» № 2 после реконструкции. Партгруппа мобилизует товарищей по бригаде на ударный труд, организует агитационную работу в коллективе.

А. Г. Гордеев совсем недавно работал нагревальщиком металла в восьмом цехе, окончил без отрыва от производства металлургический техникум, поступил в институт. Сегодня Анатолий Григорьевич исполняет обязанности начальника смены. «Встретить достойно XXVI съезд партии — значит выдать дополнительные тонны продукции. Реконструкция стана «30-102», которая подходит к концу, будет

способствовать увеличению мощности нашего агрегата», — замечает А. Г. Гордеев. Не только строители хозяйничают в эти дни на стане. Самые различные работы выполняют трудящиеся цеха. Партийное бюро умело рассредоточило силы, на самых ответственных участках — коммунисты. В частности, А. Г. Гордеев утвержден заместителем начальника партийного штаба по реконструкции. Авторитетом пользуется он у товарищей по партии, избран членом горкома КПСС, заместителем секретаря партбюро цеха.

Не занимать опыта партийной работы Г. Н. Батину, секретарю парткома десятого цеха. Коллектив прочно встал на ноги, уверенно выполняет задания завершающего года десятой пятилетки. Безусловно, немалую роль в становлении сыграли коммунисты, проводимая ими воспитательная работа. Об опыте этой партийной организации рассказывается в сегодняшнем номере газеты.

На снимке: делегаты XIII отчетно-выборной партийной конференции Новотрубного завода (слева направо): Т. П. Дорофеев, А. А. Головичев, А. Н. Чутов, Г. Н. Батин, А. Г. Гордеев, Л. П. Барабанов.

Фото А. Кадочникова.

ЗАВТРА — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ АВТОМОБИЛЬНОГО ТРАНСПОРТА

Для нужд города

С бытом горожан связана работа водителей грузового автотранспортного предприятия. Точно по графику доставляют они хлеб, молоко, почту, обслуживают магазины. План девяти месяцев по грузообороту коллектив выполнил на 102 процента.

К профессиональному празднику автомобилисты дополнительно к плану

увеличили объем перевозок почти до полумиллиона тонно-километров. Головой план завершили 69 из них.

Среди победителей соревнования завершающего года пятилетки П. А. Поздеев, А. П. Уфимцев. Павел Александрович за ударный труд был премирован льготной путевкой в Москву на Олимпийские игры. Александр Петрович уже выполнил полторы годовые нормы.

В. КРАВЧЕНКО.

Чествуют победителей

Торжественно чествуют сегодня на авторемзаводе победителей соревнования в честь Дня работников автомобильного транспорта. Газосварщику сборочного участка Н. А. Стрянуину присвоено звание заслуженного автомобилиста треста Свердловскстройтранс. Почетной грамотой треста Главсудуралстрой награжден также лучший

жестянщик Н. Г. Скоринин. Знаки «Ударник десятой пятилетки» вручены четырнадцати рабочим. Среди них водитель В. П. Наузов, испытатель двигателей В. А. Махнутин, токарь А. Я. Бабкин.

Коллектив авторемзавода план девяти месяцев по реализации перевыполнил на 16 тысяч рублей. Товарной продукции выпущено дополнительно на 13 тысяч рублей.

Л. БУЛАТОВА, экономист.

По примеру лауреата

Четыре коллектива восьмой автобазы последовали призыву передовой бригады треста Свердловскстройтранс лауреата Государственной премии СССР В. И. Потапова, взявшей обязательство завершить план 1980 года к 63-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, а план двух месяцев 1981-го — к откры-

тию XXVI съезда Коммунистической партии.

Один из них — комплексно-механизированная подрядная бригада, которой руководит коммунист В. Р. Змеев. К своему профессиональному празднику сверх плана девяти месяцев водители перевезли 10 тысяч тонн грузов, сэкономили 3,7 тысячи литров горючего, на 420 рублей запчастей.

Н. СЕМЕНЕНКО, рабкор.

МОЛОДОСТЬ ВОЛОЧИЛЬНОГО

Рождение коллектива

Стоял морозный декабрь. А в одном из пролетов десятого цеха Новотрубного завода будто поселилось лето: цветы стояли вазе — на кумачовой трибуне, около станок. Такой уж это был день — день рождения цеха, 26 декабря 1976 года. В то время партийная организация насчитывала около ста человек. Ей-то и предстояло быть на переднем крае освоения проектной мощности оборудования. Впрочем, параллельно с этим надо было

вспринимался как чрезвычайное происшествие, которое пятно ложится на весь коллектив. Члены штаба проводили собрания в бригадах, сменах, в партийных группах. Почти на каждом присутствовал и бывший в то время начальником цеха Р. А. Миуский. Исполвель достигалась главная цель — формировалось общественное мнение вокруг тех, кто поводит волочильщиков. И количество нарушений сократилось вдвое. А коллектив цеха, досрочно освоив проектную мощность, занял призовое место во Всесоюзном социалистическом соревновании.

Становление традиций

Встреча с секретарем парткома десятого цеха Г. Н. Батиним продолжалась ровно час. За это

время в его кабинете побывало одиннадцать человек. Это были и секретари сменных партбюро, и секретарь бюро ВЛКСМ В. Сюрдонкин, и коммунисты-рабочие. Вопросы самые разные. Вот как секретарь парткома разговаривал с каждым: внимательно, по-деловому и вместе с тем просто, по-товарищески. После очередного визита прокомментировал: «Коммунист у нас один летит в Свердловске, собираемся его навестить...». А мне подумалось: наверное, это очень хорошо, что в партком, к секретарю люди идут, как к старшему товарищу.

Вот и тогда, года два назад, Г. Н. Батин, уже секретарь партбюро, вел непринужденный разговор с агитаторами смены «С». Как бы между прочим выложил их отношение к почину северцев о моральной

и материальной ответственности за состояние трудовой дисциплины. Мастер Н. Д. Плотников сказал: «Конечно, хорошее дело. Но не равнато ли нам, прогульщикам-то еще немало?»

Мысль же, зароненная Геннадием Николаевичем, как впоследствии оказалось, не канула в Лету. Приходит как-то нынешний секретарь партбюро смены «С» А. А. Летунов и говорит: «Поддержим северцев. Надо это нам». Вначале таких бригад было 12, через несколько месяцев — 29, а сейчас — 54. Конечно, каждый шаг связан с активностью коммунистов. Какую огромную разностороннюю работу они провели! Ни одно заседание партийного бюро, ни одно собрание, семинар не проходили без разговора о почине северцев. На первом этапе в девяти бригадах произошло

прогулы (в начале года), главе с А. А. Летуновым наметило ныне провести собрания на тему: «О воспитательной работе в бригаде механиков», «О росте партийных рядов и т. д. Коммунисты взяли под контроль работу агитколлектива, народных контролеров, учебу в системе политического образования. Из сменных планов и выросте совместный комплексный план партийного комитета, цехового профсоюзного бюро ВЛКСМ. В нем предусмотрены и контроль за выполнением социалистических обязательств в честь XXVI съезда КПСС, и руководство стеной петачью, чисто воспитательные вопросы.

Будущее создается сегодня

Есть в деятельности пар-

тального комитета цеха раздел, который наиболее близок секретарию: рост партийных рядов. За четыре года парторганизация выросла почти в полтора раза. И это не случайно. Для Г. Н. Батина рост рядов КПСС неотделим от такого понятия, как внимание к молодежи.

— Мой рабочий день чаще всего начинается в кабинете секретаря парткома, — говорит секретарь бюро ВЛКСМ Владимир Сюрдонкин. — Советуюсь с ним, как лучше провести комсомольское собрание, спрашиваю, не нужна ли помощь молодежи коммунистам. Словом, дел много и все — общее.

В цехе до сих пор называют одним из самых интересных собраний совместного партийно-комсомольского, где речь шла о роли сменных комсомольских организаций в воспитании коллектива. Выступило на

стало системой: приглашается, например, помощник начальника цеха Ю. А. Иващенко. И первый вопрос Батина: «Как подопечный?» Значит, надо подробно рассказать, как трудится, чем живет молодой коммунист Александр Чигвинья. Ю. А. Иващенко готов к этому.

Секретарь парткома сумел сделать так, что даже сама подача заявления в партию несет воспитательную нагрузку. Группкомсорг смены Р. Исмагилов подал заявление о приеме кандидатом в члены КПСС. Прежде чем рассмотреть его, партийные активисты побеседовали с непосредственным руководителем Исмагилова, с коммунистами смены. Многие сказали: «Да, активен в общественной жизни, а вот работать на производстве мог бы и получше». Комсомольцу отказали в приеме, объяснив причину. Р. Исмагилов сле-

ЗАВТРА — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ АВТОМОБИЛЬНОГО ТРАНСПОРТА

РАССКАЗЫВАЮТ ПЕРЕДОВИКИ ПРЕДСЪЕЗДОВСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

ДИНАМИКА УСПЕХА

Свой профессиональный праздник Ибрагим Набиулович Нусратуллин, водитель грузового автотранспортного предприятия, встречает веселыми производственными показателями. План последнего года десятой пятилетки он и его напарник сын Алмаз завершили в конце сентября. Сейчас на их трудовом календаре июль 1982 года. Пробег молоковоза, который обслуживает семейный экипаж, перешагнул 500 тысяч километров, наезженных без капитального ремонта. Наш корреспондент побеседовал с опытным водителем о том, как экипаж добился успеха.

Идея достигнуть полумиллионного рубежа возникла у нас два года назад, в канун первой годовщины Конституции СССР. К этому всенародному празднику мы пришли, имея в активе 300 тысяч километров. Прикинули возможности и решили, что еще 200 тысяч без капитального ремонта не ездить сможем. Прошло два года, задуманное стало действительностью.

— Очевидно, это было нелегко. Не могли бы, Ибрагим Набиулович, поделиться секретами своей бесперебойной работы!

— Собственно, секретов никаких нет. Просто мы старались выполнять все правила эксплуатации автомобиля. Скажем, горючесмазочные материалы применяли только согласно

установленной заводом-изготовителем инструкции. Через каждые восемь-девять тысяч километров (примерно — раз в месяц) проводили техническое обслуживание. Пытались держать машину в постоянной готовности. После каждого рейса тщательно мыли, протирали ее рабочие части. В общем, возились с ней, как с ребенком.

— Какой же эффект достигнут вами в результате!

— Во-первых, расход запасных частей уменьшился фактически вдвое. Общая экономика составила тринадцать с половиной тысяч рублей. С 1977 по октябрь 1980 года перевезено около семи тысяч тонн молока, в том числе на прицепе полторы тысячи тонн. Дополнительно получено доходов на сумму



ГОТОВНОСТЬ НОМЕР ОДИН

Бригадир водителей второй колонны пассажирского автотранспортного предприятия И. И. Логинов к нам в редакцию пришел в форме, в которой он работал в Москве в дни Олимпийских игр. Водитель с 23-летним стажем, он с честью представлял там свой коллектив. В его бригаде 16 человек, они выводят на линию автобусы городских маршрутов. И, конечно, Игорь Иванович рассказал коллегам о том полезном, что он почерпнул во время командировки.

Современный выход техники на маршруты обеспечивает токарь-расточник А. В. Жуйков. Владеет он и профессией шлифовщика. Анатолий Владимирович — рационализатор. Немало его предложений направлено на реставрацию деталей.

Одним из опытейших водителей такси слывет в шестой автоколонне предприятия В. А. Лузин. К профессиональному празднику Владимир Александрович и его товарищи В. И. Лобанов, А. В. Ладугин, В. А. Махнутин завершили личные пятилетки.

Н. ОЗЕРОВ.

На снимках: И. И. Логинов, А. В. Пинягин, А. В. Жуйков, В. А. Лузин.

Фото В. Зотова.



нейших водителей предприятия. Нет, пожалуй, в городе такого места, где не побывал бы автомобиль Наливайко. Будь то завод ЖБИК, Новотрубный или динасовый заводы — везде, где-то и два месяца, сверх задания перевезено около шести тысяч тонн грузов. Славно потрудились в этом году Н. В. Любимов и на уборке зерновых в Курганской области.

Там же, в Кургане, работал нынче и экипаж Геннадия Николаевича Налетова, И. труженники села

святку молодых парней» по-прежнему там пассажирского водителя автобуса. Инструктор практической езды И. И. Логинов ведет занятия по подготовке кадров для автопредприятия.

Экипаж экспресса под номером 64-64, за рулем которого А. А. Пинягин, характеризуют как отличнейший. Его «Туристы» доставляет пассажиров в Свердловск и отсюда — в наш город. И если вы сидите в этот автобус — будьте уверены, он доставит вас точно по графику.

Современный выход техники на маршруты обеспечивает токарь-расточник А. В. Жуйков. Владеет он и профессией шлифовщика. Анатолий Владимирович — рационализатор. Немало его предложений направлено на реставрацию деталей.

Одним из опытейших водителей такси слывет в шестой автоколонне предприятия В. А. Лузин. К профессиональному празднику Владимир Александрович и его товарищи В. И. Лобанов, А. В. Ладугин, В. А. Махнутин завершили личные пятилетки.

Н. ОЗЕРОВ.

На снимках: И. И. Логинов, А. В. Пинягин, А. В. Жуйков, В. А. Лузин.

Фото В. Зотова.

ЗА ГОРОД ВЫСОКОЙ КУЛЬТУРЫ ОТ ОЛИМПЕЙСКИХ МАРШРУТОВ

Нашим читателям уже хорошо известно, что на пассажирских маршрутах Олимпиады-80 в Москве трудилась группа водителей Первоуральского пассажирского автотранспортного предприятия, возглавляла которую шофер первого класса член КПСС В. П. Мамонтов и председатель местного профсоюза Н. Ф. Дубровский. Посланцы нашего города показали себя на Олимпиаде с самой лучшей стороны. Но они не только обслуживали там пассажиров, но только интересно проводили свой свободный досуг. Во встречах с коллегами из других городов и республик страны, в разговорах с ними они по крупицам собирали опыт по обслуживанию населения на автобусных линиях, чтобы претворить его в жизнь в

Нашим читателям уже хорошо известно, что на пассажирских маршрутах Олимпиады-80 в Москве трудилась группа водителей Первоуральского пассажирского автотранспортного предприятия, возглавляла которую шофер первого класса член КПСС В. П. Мамонтов и председатель местного профсоюза Н. Ф. Дубровский. Посланцы нашего города показали себя на Олимпиаде с самой лучшей стороны. Но они не только обслуживали там пассажиров, но только интересно проводили свой свободный досуг. Во встречах с коллегами из других городов и республик страны, в разговорах с ними они по крупицам собирали опыт по обслуживанию населения на автобусных линиях, чтобы претворить его в жизнь в

НА РЕКОНСТРУКЦИИ СТАНА «30-102» НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА ГОТОВИМСЯ К ПУСКУ

Коллектив энергоотдела цеха одним из первых поддержал начин рабочих участка. Урадопонаремон по дочернему завершению объема работ на реконструкции и капитальном ремонте. Сегодня радуют успехами многие и особенно бригады А. Н. Кузнецова и Г. Б. Порошина.

На 22 октября электрика цеха отправлено на ремонт в цех № 35 686

двигателей, из них 650 уже отремонтировано и возвращено. Большая часть двигателя установлена на производственные механизмы. К концу идет ремонт системы охлаждения роликов секционных печей. 24 октября совместно с цехом № 34 принята вода чистого оборотного цикла. Ведется коммутация пульты управления индукционных печей. Началась рабо-

О ЛЮДЯХ ХОРОШИХ

СЧАСТЛИВЫЕ МГНОВЕНИЯ

Много дней было в их совместной жизни: трудных и радостных, беспокойных и тревожных. И много счастливых, которые яркими искорками вспыхивают сегодня в памяти двух молодых людей, слявших во главе праздничного стола, растроганно принимающих теплые поздравления самых родных людей... Глядит Степан Степанович на свою Марию с нежностью: ни тогда, ни сейчас не затмили ее ласковых глаз. Так же смотрела она на него полвека назад, когда назвал он ее своей женой.

До войны Степан Степанович — на железнодорожном транспорте, затем на динасовом заводе — а Мария Алексеевна — в лесничестве. В военные годы она встала к токарному станку на заводе сантехизделий, а опытный мастер Долгих переводит в фабрично-заводское училище, затем в ремесленное училище № 17. За большую работу по подготовке и воспитанию молодых кадров Степан Степанович награжден знаком «Оплетник трудовых резервов», а орден Трудового Красного



Знамени носит за безупречный долголетний труд: более 20 лет перед пенной отдал заводу сантехизделий.

Написали о Долгих в редакцию товарищи по соседней улице, А. И. Рядкова, например, рассказывают: «Степан Степанович обществу в работе отдаст очень много времени: 10 лет являлся бесмянным председателем уличного комитета, 16 раз избирался депутатом горсовета, на заводе был секретарем парторганизации. Сейчас — нештатный инструктор отдела горсовета. Вот где его опыт необходим!»

«Дети, внуки, правнуки поздравляют сегодня Марию Алексеевну и Степана Степановича. Искренняя любовь самых родных людей, которые продолжают на земле твоё дело. Выучился Валентин в техникуме

и на родном заводе работая мастером. А Ира — детский доктор.

Дети тоже рассказывают в письме о родителях — юбилярах.

Отец с мамой постоянно забываются о том, чтобы вырасти мы хорошими, добрыми людьми, помогай нам выбрать профессию, мудро подсказывали, как поступить в том или ином случае, — рассказывают Ирида Степановна Шадрина, врач медсанчасти динасового завода, и Валентин Степанович Долгих, мастер инструментального цеха завода сантехизделий. — Мы поздравляем их от всего сердца, по-доброму завидуем их красивой жизни, мы желаем им видеть всегда радом, потому что нет ничего прекраснее отчего дома!

Н. ПАВЛОВА.

На снимке: супруги Долгих.

ВОДИТЕЛЬСКОЕ БРАТСТВО

...На асфальте остался черный след от тормозных колес. Могучий КамАЗ, словно прирученный, покорно остановился у подъезда жилого дома. Из кабины (довольно высоко над землей) выскочил водитель, и, наскоро обернув руки о ветхоку, прокричал в окно на втором этаже:

«Каждое утро из ворот восьмой автобазы на свою работу выходит эти КраАЗы, КамАЗы, «Зубрилки». География их поездок обширна: стройки города, промышленные предприятия, совхозы.

Двадцать восемь лет крутит баранку Николай Васильевич Любимов. Водитель первого класса, он, может быть, как никто другой знает нелегкую пелу своей профессии. «Машина только тогда будет твоим другом, — говорит он, — когда ты будешь заботиться о ней, как о живом существе». Свой автомобиль Николай Васильевич принял, можно сказать, из колыбели: в составе представителей автобазы ездил в Набережные Челны за партией новых КамАЗов. Один из них сейчас и служит Любимову. Служит надежно и верно: пятилетку экипаж Николая Васильевича выполнил за три года и два месяца, сверх задания перевезено около шести тысяч тонн грузов. Славно потрудились в этом году Н. В. Любимов и на уборке зерновых в Курганской области.

Там же, в Кургане, работал нынче и экипаж Геннадия Николаевича Налетова, И. труженники села

с огромной благодарностью вспоминают быстрые рейсы первоуральского водителя. Умело, без потерь перевозил зерно с токов Геннадий Николаевич. Умело трудится он в родном предприятии.

— А по-другому у нас и нельзя работать, — замечает Геннадий Николаевич, — чуть промедлишь где-то, заеваешься — считай, что на плечи других шоферов ложится двойная нагрузка.

По законам этого водительского братства живет весь коллектив автобазы. Живет и трудится по этим законам вот уже тридцать лет Михаил Кириллович Наливайко — один из опы-

неем чем на триста рублей. Водительское братство... Его устои незыблемы: не только для тех, кто сидит за рулем, но и для тех, кто готовит стальных богатых и нелегким рейсам. Каней Латыпович Хафизов занимается этим давно, но все равно с волевым отпором управляет в очередные поездки экипажи.

«Казавшийся таким грузным и неповоротливым КамАЗ медленно вырвался из дворника и, выйдя на автостраду, обрел вдруг уди-

тельную скорость и мощь. На черном колесе руля загорелись руки, и ветровое стекло бьет тут же капля дождя, а под колесами стелется нескончаемая лента дороги. В этом и есть, наверное, вся жизнь людей, имя которым — шоферы.

И. ДУБРОВКИН.

На снимке (слева направо): Н. В. Любимов, К. Л. Хафизов, М. К. Наливайко, Г. Н. Налетов.

Фото В. Зотова.

К 100-летию со дня рождения Д. М. Карбышева

СОЛДАТ, УЧЕНЫЙ, КОММУНИСТ

Оборонительный вал уходил ровной лентой за горизонт, который в Белорусии под Гродно очень далеко. За горизонтом было небо, снежное, серое.

Мы высыпали из автобуса и взорвались сначала наверху upholstery. Девушка, которая нас сопровождала, сказала, что до границы осталось семь километров.

Вал был пологий. Из него в сторону границы зияли бойницы. Снег не залепил их, и казалось, что вал смотрит десятками опустошенных глаз туда, откуда пришла беда, которую он не сумел остановить. Потому за спиной у него и стоит обелиск со звездой, под которым лежат сотни женщин, стариков и детей ближнего села.

Мы не случайно оказались здесь. Поиски материалов о прекрасном человеке, генерал-лейтенанте инженерных войск Д. М. Карбышеве привели нас с Урала к далекой западной границе. Это он создал вал. Успелось поставить заслон коричневой чуме. Не уехал. Мог уехать в Москву с началом войны. Не уехал. Проверил на деле свое творение.

Но не совершенства фортификационных сооружений заставлял сегодня вспомнить о нем. Мужество, любовь к советскому народу — вот истинный героизм Д. М. Карбышева. Фашисты сумели ему рай земной за сотрудничество, он же предпочел смерть под струей воды на февральском морозе и доброе имя солдата, ученого и коммуниста.

Это было в девятом классе. Мы учились в двенадцатой школе и называли себя карбышевцами: мы продолжали дело тех, кто еще раньше под руководством старшей пионерождатки Н. Д. Обмоиной заданья целью узнать все о Д. М. Карбышеве.

И сегодня в нашей школе есть пионеры, комсомольцы, которые по праву называют себя карбышевцами. Они переоборудовали комнату-музей героя, они продолжают перелиску с его дочерью Еленой Дмитриевной, с карбышевцами Свердловска, Москвы, Гродно и других городов, они встанут на вахту памяти у обелиска Д. М. Карбышеву, которому завтра исполняется 100 лет со дня его рождения.

3 стр.

ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА
25 октября 1980 г., № 207

Общий сбор

Во Дворце культуры и техники Новотрубного завода прошло городское комсомольское собрание «Дорогой Ленина в грядущее идею». Оно началось митингом на площади Победы и возложением цветов к памятнику В. И. Ленину.

На собрании подведены итоги работы трудовых объединений старшекласников во время пятой трудовой четверти, утверждены социалистические обязательства по достижению востреки XXVI съезда КПСС, а также новый состав городского комсомольского штаба «Ровесник».

С почином — выполнить годовую норму по сбору макулатуры к открытию съезда КПСС — выступила председатель городского пионерского штаба «Барабан» Жанна Авагимян. Комсомольцы поддержали ее.

На собрании были вручены конверты с заданиями горкома ВЛКСМ, о выполнении которых комсомольские организации будут рапортовать на городском комсомольском митинге 23 февраля, в день открытия съезда КПСС.

Лучшим трудовым объединениям вручены дипломы центрального штаба трудовой четверти. Грамотами обкома комсомола за сбор лекарственных растений награждены школы № 1, 3 и 10.

Комсомольское собрание закончилось просмотром спектакля «Сомбреро».

М. ХИСАМИЕВА,

секретарь комитета комсомола школы № 12.

С ФОТОАППАРАТОМ ПО ГОРОДУ



На снимке: профилакторий Новотрубного завода. Здесь ежегодно отдыхают и поправляют свое здоровье сотни заводчан.

Фото Е. Фролова.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». 26 октября «ЗАТЯНУВШАЯСЯ РАСПЛАТА» (2 серии). Сеансы: 25 — 9, 12, 15, 18, 21 час. 26 — 9, 12, 15, 18 час. В 21 час. «МОЯ АНФИСА». 27 октября «МОЯ АНФИСА». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

Кинотеатр «Космос». 25, 26 октября «ПОГОНЯ В СТЕПИ». Сеансы: 9, 13, 15 час. В 11 часов МУЛЬТ-СБОРНИК. «ГНЕЗДО НА ВЕТРУ». Сеансы: 25 — 17, 19, 21 час. 26 — 17, 19, 21 час. 27 октября «ТЫ ПОМНИШЬ...» Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

Клуб филлала Новотрубного завода. 25, 26 октября «КЛЕОПАТРА» (2 серии). Сеансы: 25 — 17 час. 26 — 17, 20 час. 26 октября в 15 час. «НЕДОПЕСОК НАПОЛЕОН III»

Клуб Трудпоселка. 25, 26 октября «ВООРУЖЕН И ОЧЕНЬ ОПАСЕН». Сеансы: 25 — 19, 21 час. 26 — 17, 19, 21 час.

27 — 29 октября в кинотеатре «Космос» демонстрируется новый цветной широкоэкранный фильм Свердловской киностудии «Ты помнишь...» О любви, о верности и людских судьбах рассказывает этот фильм. Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час. 26 октября в 21 час. премьера фильма. Приглашаем в кинотеатр!

27 октября в 18 час. 30 мин. во Дворце культуры и техники Новотрубного завода демонстрируется фильм «Пекин — тревога человечества».

Горпищеторг принимает заявки от городских организаций на изготовление детских праздничных наборов.

ВНИМАНИЮ ФОТОЛЮБИТЕЛЕЙ!

28 октября в 18 часов в редакции городской газеты состоится заседание фотоклуба. Приглашаются все желающие.

Совет фотоклуба.

Сердечно благодарим коллективы заводоуправления, цехов № 2, механического хромпикового завода, комитет ветеранов Отечественной войны, всех родных и знакомых, разделивших с нами горе и оказавших помощь в похоронах нашего дорогого мужа, отца и деда Алексея Степановича Пазникова.

Родственники покойного.

Дирекция, партком, завком профсоюза динамовского завода глубоко скорбят по поводу смерти бывшего работника завода, члена КПСС с 1945 года

БОРОБЬЕВА

Григория Васильевича

и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойного.

ПОНЕДЕЛЬНИК

27 октября

«ОРБИТА-4, ВОСТОК»

- 8.00 МОСКВА. «Время».
- 8.40 Утренняя гимнастика.
- 9.05 Фильм — детям. «Красный петух Плимутрок».
- 10.10 Очевидное — невероятное.
- 11.10 П. Чайковский. Увертюра-фантазия «Ромео и Джульетта».
- 11.30, 14.00 Новости.
- 14.20 Программа документальных фильмов.
- 15.15 Вс. Иванов. «Бронепоезд 14-69».
- 16.00 Телестадион.
- 16.30 Концерт хора русской песни ЦТ и ВР.
- 17.30 Наш сад.
- 18.00 «В каждом рисунке — солнце».
- 18.15 «XXVI съезду КПСС — достойную встречу». Народные мелодии.
- 18.45 «В 26-го не стрелять».
- 18.55 Художественный фильм «Время».
- 20.30 Чемпионат Европы по художественной гимнастике.
- 21.15 Сегодня в мире.
- 22.15 «Музыкальная жизнь».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 10.00 МОСКВА. Программа передач.
- 10.05 Жизнь науки.
- 10.35 и 11.35 Общая биология. 10-й класс.
- 11.05 Поэзия М. Дудина.
- 12.05 АБВГДейка.
- 12.35 и 13.35 Физика. 7-й класс.
- 13.05 Учащимся ПТУ. Русский язык.
- 14.00 «Нефть и природа». Научно-популярный фильм.
- 14.10 Студентам — заочникам. Физика. II курс.
- 15.25 История КПСС. Книга В. И. Ленина «Что делать?».
- 16.15 Слушателям подготовительных отделений. Русский язык.
- 16.45 Экран — врачу.
- 18.45 Свердловск. Новости.
- 18.55 «Два клена». Мультфильм.
- 19.35 Навстречу Дню Свердловска. Документальные фильмы о людях города.
- 20.00 Реклама.
- 20.10 Для вас, малыши!
- 20.30 МОСКВА. «Время».
- 21.15 Свердловск. К. Симонов. По страницам романа «Живые и мертвые».
- 21.45 Новости.
- 22.00 МОСКВА. Чемпионат СССР по футболу. «Локомотив» (Москва) — «Динамо» (Киев). 2-й тайм.
- 22.45 Концерт гитариста Диего Бланко (Испания).

ВТОРНИК

28 октября

«ОРБИТА-4, ВОСТОК»

- 8.00 МОСКВА. «Время».
- 8.50 Утренняя гимнастика.
- 9.15 «В 26-го не стрелять». Художественный фильм.
- 10.50 Клуб кинопутешествий.
- 11.50, 14.00 Новости.
- 14.20 «Рубеж возмрата». Документальный фильм.
- 14.40 Родная природа.
- 15.00 «Звездочет».
- 15.45 «Заботы малых городов». Документальный фильм.
- 16.15 Музыкальные вечера для юношества.
- 18.15 Сегодня в мире.
- 18.30 Жизнь науки.
- 19.15 Премьера многосерийного художественного телефильма «Юности первое утро». 1-я серия.
- 20.30 МОСКВА. «Время».
- 21.15 «Мастера искусств».
- 22.15 Сегодня в мире.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 10.00 МОСКВА. Программа передач.
- 10.05 Шахматная школа.
- 10.35 и 11.35 Основы Советского государства и права. 8-й класс.
- 11.05 и 17.15 Поэзия Я. Купалы.
- 12.05 Французский язык. 2-й год обучения.
- 12.35 и 13.35 История. 5-й класс.
- 13.05 Учащимся ПТУ. А. П. Чехов. «Вишневый сад».
- 14.05 Студентам — заочникам. Начертательная геометрия. I курс.
- 15.20 Политэкономика.
- 16.10 Слушателям подготовительных отделений. Математика.
- 16.40 В помощь учителю трудового обучения. Ученые производственные.
- 17.45 «На приполярном Урале». Научно-популярный фильм.
- 18.00 Свердловск. Новости.
- 18.10 Вперед вся жизнь!
- 18.50 Экран службы «01».
- 19.10 В мастерской художника. А. Анисимов.
- 19.40 «Там, где пройдет БАМ». Телефильм.
- 20.05 Реклама.
- 20.15 Для вас, малыши!
- 20.30 МОСКВА. «Время».
- 21.15 Свердловск. «От съезда к съезду».
- 21.45 «Отглянись, найдешь

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

друзей». Художественный фильм.

23.00

Новости.

СРЕДА,

29 октября

«ОРБИТА-4, ВОСТОК»

- 8.00 МОСКВА. «Время».
- 8.50 Утренняя гимнастика.
- 9.15 Любимые стихи.
- 9.45 «Юности первое утро». Художественный телефильм. 1-я серия.
- 11.00 Песни о молодежи.
- 11.35, 14.00 Новости.
- 14.20 Программа документальных фильмов.
- 15.05 Учиться у Ленина.
- 15.35 Д. Шостанович. Симфония № 5.
- 16.25 Историко-революционная тема в советском изобразительном искусстве.
- 16.55 К национальному празднику Турции — Дню провозглашения республики.
- 17.10 «Отзовитесь, горнисты!».
- 17.45 Вместе — дружная семья.
- 18.15 Сегодня в мире.
- 18.30 «Встречи по вашей просьбе».
- 19.25 Премьера многосерийного телефильма «Юности первое утро». 2-я серия.
- 20.30 МОСКВА. «Время».
- 21.15 К дню рождения комсомола. «Адреса молодых».
- 22.30 Сегодня в мире.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 10.00 МОСКВА. Программа передач.
- 10.05 Для вас, родители.
- 10.35 и 11.40 Ботаника. 6-й класс.
- 10.55 Русская речь.
- 11.25 «На приполярном Урале». Научно-популярный фильм.
- 12.00 Немецкий язык. 2-й год обучения.
- 12.30 и 13.35 М. Ю. Лермонтов. «Мцыри». 7-й класс.
- 13.05 Учащимся ПТУ. Общая биология.
- 14.10 Студентам — заочникам. Физика. III курс.
- 15.25 Философия.
- 16.15 Слушателям подготовительных отделений. Физика.
- 16.45 В. Овечкин. По страницам произведений. Так нам сердце велело.
- 17.30 Свердловск. Новости.
- 17.55 Уральский комсомол — своему празднику. Выступление первого секретаря Свердловского обкома ВЛКСМ А. Царетодцева.
- 18.15 Театр народного творчества.
- 19.20 «Коммунист и время».
- 19.40 «Пост». Телефильм.
- 20.00 Реклама.
- 20.10 Для вас, малыши!
- 20.30 МОСКВА. «Время».
- 21.15 Свердловск. «Уходили комсомольцы». Художественный фильм.
- 22.45 Новости.

ЧЕТВЕРГ,

30 октября

«ОРБИТА-4, ВОСТОК»

- 8.00 МОСКВА. «Время».
- 8.50 Утренняя гимнастика.
- 9.15 «Отзовитесь, горнисты!».
- 9.45 «Юности первое утро». Художественный телефильм. 2-я серия.
- 10.50 Концерт Северного народного хора.
- 11.15 Программа научно-популярных фильмов.
- 12.00, 14.00 Новости.
- 14.20 «Ханассия». Документальный фильм.
- 14.50 «Горизонт».
- 15.50 Знаменосцы трудовой славы.
- 16.05 Русская речь.
- 16.35 Дела московского комсомола.
- 17.05 Творчество юных.
- 17.35 Ленинский университет миллионеров.
- 18.05 «Хочу все знать».
- 18.15 Сегодня в мире.
- 18.30 «Народное творчество».
- 19.25 Премьера многосерийного телефильма «Юности первое утро». 3-я серия.
- 20.30 МОСКВА. «Время».
- 21.15 Спутник кинозрителя.
- 21.50 Сегодня в мире.
- 22.05 «Песня-80».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 9.30 Свердловск. «Патентная информация и технический прогресс».

- 10.00 МОСКВА. Программа передач.
- 10.05 Наш сад.
- 10.35 и 11.35 А. Блок. «Двадцать». 10-й класс.
- 11.05 Чему и как учат в ПТУ.
- 12.05 Говорите по-испански.
- 12.35 и 13.35 А. С. Грибоедов. «Горе от ума». 8-й класс.
- 13.05 Учащимся ПТУ. Астрономия.
- 14.00 Студентам — заочникам. Химия. I курс.
- 15.10 Научный коммунизм.
- 16.00 Слушателям подготовительных отделений. Математика.
- 16.30 «Петерс». Художественный фильм с субтитрами.
- 18.10 Свердловск. Новости.
- 18.20 «Предсъездовская трибуна». Слово депутатам Верховного Совета СССР.
- 18.35 Играет заслуженный артист РСФСР В. Беляев.
- 19.05 Подсобное хозяйство: опыт, проблемы.
- 19.25 «Этюды о любви».
- 20.00 Реклама.
- 20.10 Для вас, малыши!
- 20.30 МОСКВА. «Время».
- 21.15 Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» — «Трактор» (Челябинск).
- 23.00 Камерный концерт.

ПЯТНИЦА,

31 октября

«ОРБИТА-4, ВОСТОК»

- 8.00 МОСКВА. «Время».
- 8.50 Утренняя гимнастика.
- 9.15 Старты надежд.
- 10.00 «Юности первое утро». Художественный фильм. 3-я серия.
- 11.05 Программа научно-популярных фильмов.
- 11.40, 14.00 Новости.
- 14.20 Программа документальных фильмов.
- 15.05 Чему и как учат в ПТУ.
- 15.35 Концерт ансамбля народного танца Туркменской ССР.
- 16.05 Шахматная школа.
- 16.35 В гостях у сказки. «Тайна железной двери». Художественный фильм.
- 18.00 Сегодня в мире.
- 18.15 «Эрмитаж». Прикладное искусство Франции XVII—XVIII вв.
- 18.45 Премьера документального телефильма «Быть нужным людям. Кабалевацкий сегодня». Фильм 1-й и 2-й.
- 20.30 «Время».
- 21.15 Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Киев) — «Спартак» (Москва).

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 10.00 МОСКВА. Программа передач.
- 10.05 «Чунотка». Научно-популярный фильм.
- 10.35 и 11.35 Сказки Г.-Х. Андерсена. 4-й класс.
- 11.05 Родная природа.
- 12.05 Английский язык.
- 12.35 и 13.35 Т. Г. Шевченко. Рассказ о жизни и творчестве. 6-й класс.
- 13.05 Учащимся ПТУ. Общественное право.
- 14.10 Студентам — заочникам. Высшая математика. I курс.
- 15.25 Советское право.
- 16.15 Слушателям подготовительных отделений. Физика.
- 16.45 Поэзия К. Кулиева.
- 17.15 «Звездочет».
- 18.00 Свердловск. Новости.
- 18.10 Нашим городам и селам — высокую культуру и образцовый общественный порядок. Ваших писем голоса.
- 18.40 Ф. Абрамов. «Братья и сестры». Спектакль.
- 19.10 Для вас, малыши!
- 20.15 МОСКВА. «Время».
- 20.30 Свердловск. Продолжение спектакля «Братья и сестры».
- 21.15 Новости.
- 22.40 Новое на киноэкране.
- 23.40 МОСКВА. «Свадьба с приданым». Художественный фильм.

СУББОТА,

1 ноября

«ОРБИТА-4, ВОСТОК»

- 8.00 МОСКВА «Время».
- 8.10 Утренняя гимнастика.
- 8.50 «Ребятам о зверятах».
- 9.40 Для вас, родители.
- 10.10 «Лирическое настроение». Концерт.
- 10.45 Советы и жизнь.
- 11.15 Песня далекая и близкая.
- 11.55 44-й тираж «Спортлото».
- 12.10 «Мосвичка».
- 13.30 «Эрмитаж». Приклад-

- ное искусство Франции XVII—XVIII вв.
- 14.00 Сегодня в мире.
- 14.15 Фильм — детям. «Рыжик».
- 15.40 Концерт.
- 16.05 К национальному празднику Алжирской Народной Республики — празднику революции. Концерт артистов балета.
- 16.35 Беседа политического обозревателя В. П. Бекетова.
- 17.40 Программа мультфильмов.
- 18.05 Беседа на международные темы политического обозревателя газеты «Правда» Ю. А. Жукова.
- 18.50 Художественный фильм. «Двадцать дней без войны».
- 20.30 «Время».
- 21.15 Кинопанорама.
- 22.50 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 10.00 МОСКВА. Программа документальных фильмов.
- 11.10 Шахматная школа.
- 11.40 Русская речь.
- 12.10 «Утренняя почта».
- 12.40 Маминна школа.
- 13.10 Встреча с писателем С. Михалковым в концертной студии Останкино.
- 15.00 Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» (Москва) — «Крылья Советов».
- 17.10 «Здравствуй, наша Кубань». Концерт.
- 18.20 Свердловск. Молодежный клуб «Альтернатива».
- 19.05 МОСКВА. А. Корнейчук. «Память сердца». Фильм-спектакль.
- 21.20 Чемпионат СССР по баскетболу. Мужчины. «Жальгирис (Каунас)» — «Динамо» (Тбилиси).
- 22.00 Свердловск. Новости.
- 22.15 МОСКВА. Почта программы «Здоровье».
- 23.00 П. Чайковский. Квартет № 1.
- 23.40 «Антонина Брагина». Художественный телефильм. 1-я и 2-я серии.

ВОСКРЕСЕНЬЕ,

2 ноября

«ОРБИТА-4, ВОСТОК»

- 8.00 МОСКВА. «Время».
- 8.50 «Будильник».
- 9.20 «Служу Советскому Союзу».
- 10.20 «Здоровье».
- 11.05 «Утренняя почта».
- 11.35 Сельский час.
- 12.35 Музыкальный киоск.
- 13.05 «Большая перемена». Многосерийный художественный телефильм. 4-я серия.
- 14.10 «Ангарск». Документальный фильм.
- 14.45 Клуб кинопутешествий.
- 15.45 Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — «Спартак». 2 и 3-й периоды.
- 17.20 Концерт.
- 17.30 «Международная панорама».
- 18.15 Программа мультфильмов.
- 18.40 Премьера фильма-концерта «Народный артист СССР А. Соловьяненко». Советский Союз глазами зарубежных гостей.
- 19.45 «Медведь». Художественный фильм.
- 20.30 «Время».
- 21.05 Концерт лауреатов 2-го Всероссийского конкурса исполнителей на народных инструментах и народной песни.
- 21.55 Футбольное обозрение.
- 22.25 Чемпионат СССР по баскетболу. Мужчины. «Динамо» (Москва) — ЦСКА. (Москва) — ЦСКА.
- 23.05 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 9.30 Свердловск. 15 минут по-чешски.
- 9.45 Студенческий гимн целине.
- 10.30 МОСКВА. «Наш адрес — Советский Союз».
- 11.10 Кладовая солнца.
- 12.05 АБВГДейка.
- 12.35 Очевидное — невероятное.
- 13.35 В гостях у сказки. «Тайна железной двери».
- 15.00 Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — «Спартак». 1-й период.
- 15.35 Для вас, родители.
- 16.05 По страницам оперетт Жака Оффенбаха.
- 17.10 Адреса молодых.
- 18.05 Поэт Э. Хиль.
- 18.20 Спутник кинозрителя.
- 18.55 «Мужчина и женщины». Фильм-концерт.
- 20.00 Концерт мастеров искусств Большого театра Союза ССР.
- 21.10 Свердловск. «Для спасения жизни человека».
- 22.30 Место встречи — кино.